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ZAPISNIK 
 

4. redne seje sveta Vaške skupnosti Šmartno, ki je bila v ponedeljek, dne 16. 4. 2007 ob 19.00 uri v 
prostorih Gasilskega doma Šmartno. 
 
Prisotni člani sveta: 
-  Predsednik: Danilo Knap 
-  Člani: Vinko Vrčkovnik (podpredsednik ter tudi občinski svetnik), Nataša Klemenc, Danilo Konečnik,      
    in Mojca Zdovc 
  
             
Odsotni: Silvo Pritržnik in Bojan Škrabec 
 
Ostali prisotni: 

- Lidija Požgan, direktorica občinske uprave MOSG 
- Zvonko Kuhelnik, vodja Referata gospodarskih javnih služb in infrastrukture 
- Peter Slemenik, član občinskega sveta MOSG 
- Primož Cokan, član občinskega sveta MOSG 
- Vinko Vrčkovnik, član občinskega sveta MOSG 
- Binej Bevcl, projektant 
- Za zapisnik: Marijan Klemenc, MOSG 

 
Predsednik je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil ter po ugotovitvi sklepčnosti predlagal naslednji 
dnevni red: 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 3. redne seje 
2. Predstavitev projekta ceste Šmartno – Žabja vas 
3. Operativni program odvajanja in čiščenja odpadnih voda v MOSG 
4. Načrt razvoja širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij 
5. Razno 
 
K 1. točki dnevnega reda 
 
Zapisnik 2. redne seje je bil soglasno potrjen. 
 
K 2. točki dnevnega reda 
 
Zvonko Kuhelnik je na splošno predstavil projekt rekonstrukcije ceste od zadruge do Frizerstva Polona. 
Operativno pa projekt zajema še odmere, odškodnine itd. 
 
Binej Bevcl je podrobno predstavil projekt rekonstrukcije ceste v dolžini 1,3 km. Projekt vsebuje poleg 
ceste tudi izgradnjo pločnika (dim. 5m ceste in 2m pločnika), ki bi se lahko uporabljal tudi za potrebe 
kolesarjev. Gledano iz smeri SG-proti Tomaški vasi bi pločnik ležal desno, potem pa bi nekje pri 
Simetingerju ležal levo. Približna vrednost takega projekta je okoli  180.000 - 190.000 EUR, brez odmer 
in odkupov zemljišč. 
 
Predsednik je povedal, da so lastniki pripravljeni odstopiti zemljišča. V nadaljevanju je predlagal, da se 
ustanovi gradbeni odbor, katerega predsednik bi bil Vinko Vrčkovnik, člani pa bi bili iz naselja ob cesti, ki 
bo rekonstruirana. Podal je tudi predlog, da je cesto potrebno začeti delati od frizerstva Polona proti Slugu. 
 
Člani sveta so predlagali ožjo širino pločnika. 
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V razpravi so prisotni postavili naslednja vprašanja in pobude: 
 
       -    Kaj je z nadaljevanjem kolesarske steze po železniški trasi? 

- Postaviti je potrebno tudi cestne ovire ne samo na cesti, ki bo rekonstruirana, pač pa tudi na cesti 
skozi Šmartno. 

- Kolesarska steza naj bo na železniški trasi? 
- Problem pri bifeju Lipa, ali bo cestno telo zaključeno z robniki, da vozniki ne bodo vozili v njivo? 
- Kako bodo potekali odkupi zemljišč, kdaj se bodo dela pričela izvajati? 

 
Direktorica je povedala, da je s strani MOSG  pripravljenost, da se pristopi k rekonstrukciji. Treba bo 
najprej opraviti dogovarjanja s posamezniki-lastniki. Mestna občina bo pripravila dopis vsem lastnikom 
zemljišč o nameri rekonstrukcije ceste. Pripravili bomo tudi predpogodbe.  
 

Sklep (2.1) 
Mestna občina bo geodetske zadeve uredila v čim krajšem času. Potem se pristopi k individualnim 
razgovorom. Širina pločnika bo 1,60 m. 

 
Zvonko Kuhelnik je glede cestnih ovir za zmanjševanje hitrosti prometa povedal, da je treba pri 
načrtovanju upoštevati zakon ter tudi šolsko pot. Predlagal je še, ureditev mej pred parcelacijo. 
 
K 3. točki dnevnega reda 
 
Direktorica je povedala, da je občinski svet sprejel odlok o operativnem programu odvajanja in čiščenja 
komunalnih odpadnih voda v MOSG. S 1. 1. 2007 se taksa zbira v državnem proračunu. Ko se bo občina 
prijavila na razpis bo ta sredstva lahko koristila. Občani, ki do leta 2015 ne bodo priklopljeni na 
kanalizacijo ne bodo zavezanci te takse. Po tem odloku so občani dolžni plačevati čiščenje grezničnih 
odplak po veljavnem ceniku. Greznične odplake lahko sedaj črpa in odvaža na CČN le Javno komunalno 
podjetje Slovenj Gradec. V štirih letih pripada stanovanjski hiši eno brezplačno praznjenje grezničnih 
odplak. Na občini delamo tudi stroškovno analizo o tem, da bi v mala naselja namestili t.i. male čistilne 
naprave. 
 
Prisotni so postavili tudi naslednja vprašanja, pobude … 

- Kako in kdaj se bodo priklopili na kanalizacijo na Krnicah? 
- Ko se je delal primarni vod je izpadlo precej mejnikov, kdaj bo to rešeno? 
- Ko bodo vsi priklopi v centru Šmartna zaključeni, šele potem ponovno asfaltirati površine. 

 
Direktorica je dejala, da se za priklop Krnic na primarni vod iščejo variantne rešitve. Glede mejnikov je 
tako, da bi moral izvajalec to urediti. MOSG bo po svojih močeh poskušala vsako leto urejevati tudi 
takšne stvari. 
 
K 4. točki dnevnega reda 
 
Direktorica je povedala, da bo  meseca junija Ministrstvo za gospodarstvo razpisalo javni razpis za 
sofinanciranje elektronskih komunikacij  (E.K) na tistih področjih, ki niso komercialno zanimive. MOSG 
mora najti izvajalca, ki bo gradil tako tržni kot netržni del. Pogoj za pridobitev sredstev je tudi 
zainteresiranost vaške skupnosti, ki bo po potrebi podala in posredovala tudi ustrezen sklep. MOSG je pa 
že objavila javni razpis za izvajalca E.K. 
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K 5. točki dnevnega reda 
 
Mojca Zdovc je dejala, da so na Šurčevem travniku vodovodne cevi pogosto potrgane. Ali je res da je 
zamenjava teh cevi prevelik zalogaj za JKP  ter kdaj se bo nadaljevalo z izgradnjo kolesarske steze po 
bivši železniški trasi? 
 
Predsednika je zanimalo, kdaj bo narejen varen prehod na in z glavne ceste (GI/4) k obstoječemu 
pločniku, projekt je narejen že več mesecev? 
 
Direktorica je odgovorila, da se za večje sanacije vodovodnih cevi planira posebna proračunska postavka. 
Varen prehod se bo pričel graditi v mesecu maju. Zemeljska dela za kolesarsko stezo pa se bodo pričela še 
letos. 
 
Primož Cokan je podal informacijo, da na Krnicah pobirajo izjave za sofinanciranje za asfaltiranje ceste. 
 

Sklep ( 5.1) 
Vaška skupnost je sprejela sklep o tem, da se na pokopališču Šmartno na starem delu pokopališča 
odstranijo  ciprese, saj le te s koreninami uničujejo spomenike. 
 

Sklep ( 5.2) 
Vaška skupnost je sprejela sklep o tem, da se predsednik dogovori z JKP o dodatni postavitvi dveh 
kontejnerjev za kosovne odpadke! (pomladanska akcija) 
 

Sklep (5.3) 
Vaška skupnost je sprejela sklep o tem, da se podpredsednik VS Šmartno Vinko Vrčkovnik udeleži 
proslave v čast državnemu prazniku 27. aprilu, ki bo v OŠ Šmartno.  VS in ZZB bosta k 
sodelovanju pritegnila še ostala društva  v kraju. Za obeležitev praznika bo vaška skupnost 
financirala ikebano in sveče, za položitev k spomeniku. 
 
 
Seja je bila zaključena ob 20.40 uri. 
 
 
Zapisal: 
Marijan Klemenc 
                              Predsednik  

          Vaške skupnosti Šmartno 
 
                         Danilo KNAP  
 
 
 
V Slovenj Gradcu, dne 3. 5. 2007 
 


